



今天市区天气

阴,局部有小雨,转多云
东北风3-4级
12~17℃



明天市区天气

多云
偏东风3-4级
10~18℃



后天市区天气

阴转多云
偏东风转南风4-5级
13~22℃

今天市区阴,局部有小雨转多云

最低气温12℃,最高气温17℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市阴,局部有小雨转多云,以东北风为主。明天全市多云,有雾或轻雾,偏东风不大。后天全市多云,偏东风转南风。

烟台市气象台19日发布天气预报:

烟台市区,20日白天,阴,局部有小雨转多云,东北风3-4级,最低气温12℃,最高气温17℃。

21日,多云,偏东风3-4级,10~18℃。

22日,阴转多云,偏东风转南风4-5级,13~22℃。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。

考试临近,一起查漏补缺

周六名师公益直播课不能错过

YMG记者 郑昕

随着期中考试日益临近,同学们进入了紧张的复习阶段。周六名师公益直播课安排了政治、语文、数学等相关课程。请同学们不要错过。

时间:4月20日18:00

课程:初四道德与法治《传承文化的印记》

教师:烟台福安中学 李好

文化是一个国家、民族的灵魂。本节课,李好老师将对相关知识点进行整合梳理,并结合时政热点,与同学们一起复习中考试卷中的常见题型。

李好 曾获“芝罘区优秀教师”等荣誉称号,执教的课程曾获得烟台市道德与法治优质课程资源一等奖、芝罘区道德与法优质课一等奖。

时间:4月20日19:00

课程:初四语文《比喻类作文的审题指导》

教师:烟台第十一中学 汪进东

审题是写作文的基础。比喻类作文的审题具有一定的难度,在本节课中,汪进东老师将为同学们讲解比喻类作文的审题方法。

汪进东 烟台第十一中学政教处副主任,连续两年担任初四毕业班班主任。山东省散文文学

会会员、烟台作家协会会员;先后获得芝罘区“未成年人思想道德建设先进个人”“优秀辅导员”“教学工作先进个人”等荣誉称号;所带班级获得芝罘区“优秀班集体”、红领巾奖章“二星章”等荣誉;执教的课程先后获得烟台市“一师一优课”,芝罘区“语文优质课”等奖项。

时间:4月20日18:00
课程:初三数学《一元二次方程的应用复习课》

教师:烟台福安中学 李晓慧

本节课,李晓慧老师将讲解一元二次方程在面积、利润、增长率、几何动态等方面的应用题,带领同学们一起复习“建立方程”“解方程”“检验解”等相关知识点。

李晓慧 担任烟台福安中学团委副书记,是芝罘区家庭教育指导师工作室成员;曾被评为芝罘区“教育教学先进个人”。

时间:4月20日19:00
课程:初三数学《一元二次方程根与系数的关系》

教师:烟台第十一中学 代艳

“一元二次方程根与系数的关系”是一元二次方程这部分内容的难点,掌握好这部分知识不但对系统学习一元二次方程的知识有非常大的帮助,

并且对高中阶段的数学学习也大有裨益。本节课,代艳老师将带领同学们进行系统复习,助力同学们在考试中取得好成绩。

代艳 中学一级教师,多年担任班主任工作,所带班级多次荣获芝罘区“十佳优秀班集体”;在芝罘区初中数学课件评比及优质课评比中获一等奖,并获得芝罘区“优秀教师”、芝罘区和烟台市“教学工作先进个人”等荣誉称号。

时间:4月20日19:00
课程:初二数学《三角形内角和定理及其推论》

教师:莱山实验中学观海校区 孙丽丽

本节课,孙丽丽老师将重点讲解课本第八章“三角形内角和定理及其推论”的重难点题型。

孙丽丽 高级教师,多年担任班主任工作,有着丰富的教育教学经验,所带班级数学成绩在莱山区名列前茅;曾获得过莱山区“优秀班主任”、烟台市“教育教学先进个人”等荣誉称号;执教的课程获得莱山区及烟台市优质课,制作的微课多次获得烟台市课程资源一等奖;所带班级被评为莱山区优秀班集体,辅导的学生在全国数学奥赛中取得了优异的成绩。

烟台故乡家饭店被罚款200元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款200元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内的沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查时,发现市区一家名为故乡家饭店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十八条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款200元的行政处罚。

芝罘区鼎城小学“育种班”开班

本报讯(通讯员 于桥 梁言祝)“微雨众卉新,一雷惊蛰始,田间几日闲,耕种从此起”,大地回春,农事渐起,属于芝罘区鼎城小学学子的春耕备耕时节开始了!

活动伊始,宓世清校长宣布鼎城小学“育种班”正式开班,希望大家通过此次活动,深刻体会劳动的价值,锻炼实践能力。劳动指导老师

们不仅教授理论知识,还注重实践操作,让同学们对植物的生长有了更深入的了解。

终于等到体验的环节了,孩子们笨拙而认真地挖坑、选种、播种、覆土,俨然一个小菜农的样子。孩子们有的衣服脏了,有的手脏了,但他们的脸上都洋溢着开心的笑容,都收获了别样的体验。

星海社区关爱女性生殖健康

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 姚喆)17日,黄渤海新区福莱山街道星海社区计生协会为社区内女性朋友举办了一场生动有趣的生殖健康知识及宫颈癌预防科普活动。

参加活动的居民认真聆听了授课,并积极主动地参与有趣的互动环节。大家觉得每个人都做自己健康的第一责任人,关爱女性生殖健康,预防从自己做起。

一个消化内科,招徕两名国内“大专家”

挂号费25元,就能在奇山医院看上北京专家号

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 王永梅)下周,来自原解放军总医院(301医院)消化内科医学部主任医师金博,原北京军区总医院副院长、消化内科主任韩英,将分别于下周一和周三在烟台市奇山医院正式开诊。两名专家分别为全军知名专家和全国知名专家。烟台消化系统疾病患者只要花25元挂号费,就可在烟台本地挂上在北京“一号难求”的国内一线专家号。

两位专家入职烟台市奇山医院已经半月有余,正式开诊前,专家们都在忙什么?4月18日上午,记者到奇山医院进行了实地探访。

上午8点,10楼消化内科病房内,金博和韩英正带着医生们进行本周的“主任查房”,跟在两位“大主任”的身边,每名医生都在仔细地问,认真地听。

“我们的查房叫做‘三级检诊’,从住院医师到主治医师再到副主任、主任医师,一级级发现、追溯、深挖患者可能存在的身体异状,并及时解决处理,让患者在最佳时机内得到早治、早好。”韩英是原北京军区总医院副院长、消化内科主任,更是“全国知名专家”,1974年从医科大学毕业后,今年是她医生生涯的第50个年头。身负着“老军医”辉煌履历的光环,她却谦虚地告诉记者,来烟台入职奇山医院,她有自己的“小目标”:“我希望能发挥余

热,给烟台的中青年医生们一些辅导和帮助,帮助他们和医院提升整体诊疗能力,更能整合自己这50年的医疗资源,帮助烟台患者联系到国内消化内科的‘一把手’‘二把手’,实实在在地帮助患者把病痛解决掉!”

“我在北京几十年,这中间也经常去各地走走看看,我发现很多真正能去北京看的疑难病其实相对较少,所以我特别希望这次来烟台,能当好一名‘传承者’,教会每一名医生,做一个有心人。”

韩英的观念,让一旁的金博也连连点头。金博,曾任解放军总医院(301医院)消化内科医学部主任医师、美国国立卫生研究院(NIH)博士后研究员,师从2020年诺贝尔医学奖获得者Harvey J. Alter博士。而现在,担任奇山医院消化内科主任的他,对年轻医生的发展也有很多期望:“我们都是退休后选择到烟台来的,就想多教一教年轻医生们,跳出原有的定式思维框架,多考虑,去发现患者新的问题,让患者得到更早、更准确的诊治。”

据悉,两位消化内科医疗专家,将固定在每周一和周三的上午,在奇山医院坐诊。为让患者们有更好的就诊体验,得到专家们一对一的治疗方案。每位专家每周号源只开放20个,患者可以关注微信“烟台市奇山医院服务号”,进行预约挂号。